Minden egész szam felirhaté 10a + b alakban, ahol a, b egész szamok és 0 < b < 9. Ennek a huszadik hatvanya a
binomialis tétel alapjan
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Itt az els6 19 tag nyilvan oszthato szdzzal, s6t a huszadik is: (19> - (10a) - b* =200 - a - b*°. Tehat (10a + b)* utolso

két jegye megegyezik b2° utolso két jegyeével, és 0 < b < 9. Szamoljuk ki ezeket!

Nyilvan 0% utolso két jegye 00, 12° pedig 01-re végzddik. Tovabba 220 = 1048 576, ennek utolso két jegye 76. Az
is latszik, hogy 5%° 25-re végzédik, mert 52 = 25, s ebbdl rendre az utols6 két jegy 5-tel vald szorzasaval kapjuk 5
magasabb hatvanyainak utols6 két jegyét; de 5 - 25 = 125 is 25-re végzédik, ezért 52 is.
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A binomialis tételb6l(10 — b)*° — b0 = 1010 — ( ) ) 10 - b + (2> 10807 — L~

10 - b°, és a fentihez
hasonloan ez oszthaté szézzal. Tehat b'? ugyanarra a két jegyre vegzédik, mint (10 —b)'°, és igy ?° és (10 — b)?° utolso
két jegye is megegyezik. Ebbdl maris adodik, hogy 9% is 01-re vegzédik, 82° pedig 76-ra. b = 3 esetén is 320 = 919 &g
919 utolso két jegye megegyezik 119 utolso két jegyével, vagyis 320 is 01-re végzédik. Ekkor ugyanez all 7%°-ra is.
Nézziik még a b = 4 esetet. Erre 420 = (220)2, am 2% utolso két jegye 76, igy 4%° ugyan arra a két jegyre végzodik,
mint 762, de 76% = 5776, tehat 42° utolsoé két jegye 76, s igy 62°-¢ is az.
Osszefoglalva: egy egész szam huszadik hatvanyanak utolsé két jegye 00, 01 25, 76 valamelyike lehet.



